

平成27年11月17日 公告

「八幡屋公園（遊具広場）遊具撤去工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
図面 図面番号1 撤去平面図 凡例 備考 1行目、3行目、5行目、6行目 廃プラの数量について	公園施設撤去－1 廃プラ： <u>103.69m3</u> 公園施設撤去－3 廃プラ： <u>200.62m3</u> 公園施設撤去－5 廃プラ： <u>0.002m3</u> 公園施設撤去－6 廃プラ： <u>0.002m3</u>	公園施設撤去－1 廃プラ： <u>0.065m3</u> 公園施設撤去－3 廃プラ： <u>0.125m3</u> 公園施設撤去－5 廃プラ： <u>0.0000125m3</u> 公園施設撤去－6 廃プラ： <u>0.0000125m3</u>